Fiche 3: Beauxyeux lLe chien
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Le tour de sa téte est noir et dedans Lla couleur est

marron.

L’ceil a gauche est un ovale comme un ballon de
rugby couché et de couleur jaune.

Dedans il y @ un rond noir placé tout a droite.
Dedans il y a un rond blanc placé tout a droite dans

l’ceil noir.

L'ceil de droite est un ovale comme un ballon de
rugby couché et de couleur vert.
Dedans il y @ un rond noir place tout a gauche.

Dedans il y a un rond blanc placé tout a gauche.

Le nez est aussi est un ovale comme un ballon de

rugby couché noir avec dedans deux rond gris.
Il a une bouche rouge en forme de cceur.

Les oreilles sont comme celles des chiens cockers.
Une partie de l'oreille est rose l'autre marron clair.
Loreille de gauche est large que l'oreille de droite.
Loreille de droite est plus haute que celle de

gauche.
Sur sa téte se trouve 3 poils.

De chaque coté de la bouche 3 poils forment une

moustache.



